

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 西安版 | 第178期 | 2023年7月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从百病缠身到身心健康家长挽留的好教师

【明慧网】我是一名教师，2014年3月末走入了法轮大法修炼。下面就说说我为何修炼法轮功及修炼之后所带来的身心变化。

■百病缠身万事忧

我家兄妹九人，我有六个哥哥、两个姐姐，我是老九。母亲生我时，已接近50岁。我家里条件差，小学到初中，我从没带过饭盒，也没给过我吃午餐的钱，造成我营养不良。我经常生病，十几岁就患有心脏病。好在我长大后，当了教师，有了一份稳定的工作。

结婚后，社会这个大染缸使丈夫也变了样，吃喝嫖赌都沾染，我也从他那染上了性病，就这样，我旧病没去，又患上了多种疾病。

2012年，我带着儿子再婚。尽管丈夫对我百般保护，但我多年来的体弱加上对前夫的怨恨，2013年，我的身体极度的滑坡。面对一周的十六节课，我更是力不从心。就在这个时候，我又患了一种叫乳糜尿的疑难杂症。我脖子痛、肾绞痛、全身浮肿、小便混浊，尿液里有淋巴液。严重的时候，我走路乏力，呼吸困难。小便次数一夜高达十七次，夜晚我根本就无法入睡。我仰望天棚，看到好多可怕的鬼脸，吓的我不知藏在哪里好。

短短的三个月，医疗费也花掉了三万多元，每天吃的药比饭还多，却一点也没有好转。

■一朝得法获新生

就在这时，邻居一位修炼法轮功的姐姐知道我身患多病的情况后，向我介绍了法轮大法。2014年3月末，我真正走入了法轮功修炼。十几天后，我不但病情有所好转，慈悲的师父还给我开了天目，

这使我更加确信法轮大法的超常与神奇。趁着丈夫不在家，我偷偷的把好几个塑料袋的药丢掉了。

修炼法轮功后仅四个月，乳糜尿、心脏病、肾炎、痔疮、神经性皮炎、胰腺炎、胃炎、咽炎、胆囊息肉、肾囊肿、梅毒等一切疾病一扫而光。不到一年，我的体重长了十斤，暗黄的脸色变的红润了。一个全新的我诞生了。

■家长哭求留老师

在学校，老师们见到了我身体变好疾病消失的变化，我也丝毫不隐瞒，告诉他们是法轮大法救了我，法轮大法祛病健身有奇效。他们也转变了因受中共造谣宣传而对法轮功的一些负面看法。见我身体好了，校长让我继续做班主任工作。我毫不犹豫的答应了。

接班后，我按大法真、善、忍标准要求自已，努力备课，踏踏实实的工作。为了能使孩子们早自习安静、有所收获，我在家里吃早餐（学校有免费早餐），来到学校就进班级。孩子们的衣食行我照顾的无微不至。下大雨，我把坐校车的孩子一个个送上车，亲手交给司机。为了不淋雨，我把班级的卫生塑料袋套在每个孩子身上。

冬天只要去室外，我就帮孩子们穿好棉服；夏天，叮嘱孩子们脱减衣服。孩子们很少有感冒的，家长们非常感动。学校这边，我班的纪律、卫生、文化课成绩，都得到了校领导的好评。

我教的这个班的孩子们要升四年级了，学校领导让我接低一年级的班。低年级没有老师愿意接，孩子小，不懂事，比高年级累多了。原来班级的学生家长知道后，联合起来找校长，想让我回去。有个校



领导说：“某某家长，你孩子那么顽皮，成绩不是很好，你跟着捣啥乱？”这个家长说：“孩子的成绩固然重要，但是一个好老师的品行能影响孩子的一生。这样好的老师，我们能舍的离开吗？”

校长借口说开会，让各位家长回去。家长们走到操场上都不离开，在雨中淋着，等待校长的回复。见此情景，我的眼睛湿润了。十几位家长围着我哭泣。我告诉他们，以前我也不是这个样子，是法轮大法改变了我，是大法师父叫我按真善忍标准做人，做一个先他后我、事事为别人着想的好人。

2020年秋季，刚刚开学一个月，校长又找到我，我要教一年级。因为刚刚大学毕业的教师工作方法不行，家长天天找学校，让给换个好老师，说我是最佳人选。我们班的家长听说后都来找校长，一个家长代表说：“A教师对孩子们的关心胜过母爱，学校为什么给换老师？”一个家长说：“这样的老师哪里去找？不收礼、不办班补课，真心为孩子好。”

我知道，这都是法轮大法师父的教诲使我变成了一个全新的、不贪不占、为他人着想的人。

文/大陆大法弟子 喜得

被非法关押四月余 西安七旬寇菊英被构陷至检察院

【明慧网】因为修炼法轮功信仰真善忍，西安市 72 岁老妇寇菊英，被西咸新区公安分局警察构陷至长安区检察院，现被移送至灞桥区检察院，李春接受了此构陷案的案卷。目前，寇菊英被非法关押在西安市看守所。

法轮功学员寇菊英，今年 72 岁，家住西安市十里铺广馨园。二零二二年八月十八日下午，三桥派出所、辛家庙派出所警察和西安国保警察，其中有西安史姓国保，约二十余人敲开寇菊英家的门，冲入她家，抄走了大法书等私人财物；

二零二二年八月十九日，寇菊英被送往看守所，到西电医院体检时，她血压 220/150，肾结石，肺部有炎症，看守所拒收。

二零二二年八月二十日早上，寇菊英被“取保候审”放出，她儿子领她回家。她儿子十分担心母亲的安危，怕她再次被抓。而此时，西咸新区公安分局警察捏造证据、

罗织罪名，继续构陷寇菊英。

在寇菊英于二零二二年八月十八日被绑架前，二零二二年八月十六日左右，家住西安市西咸新区三桥镇的法轮功学员董桂金（女，60 岁）被三桥派出所警察绑架。据悉，警察跟踪董桂金已有半年之久，通过跟踪董桂金，找到法轮功学员寇菊英，从而实施的绑架。

二零二三年年前，西咸新区分局经办人警察史屹和杨进雄说，（构陷寇菊英的）案件送检察院，检察院不接受，手续不全，因此寇菊英未被送拘留所（或看守所）。

二零二三年二月二十日，寇菊英再被绑架，当日被非法关押到西安市看守所，录指纹、照像。她被关押在该看守所二分队第七室，二十四人在十几平米的空间，吃喝拉撒在一起。

二零二三年三月七日，寇菊英被非法逮捕。

二零二三年五月上旬，西咸新



信仰合法 迫害有罪

区公安分局警察再次将寇菊英构陷至长安区检察院。大约二零二三年六月，长安区检察院检察员向静说：以前要移送至雁塔区检察院，现在（将构陷寇菊英的案卷）移送至灞桥区检察院。

目前，寇菊英仍被非法关押在西安市看守所，已经四月余，家人和朋友十分担心她的健康。

西安国保警察：

史屹 15591820040；

杨进雄 13201886355；

西安市灞桥区检察院：

李春 15389033169◇

西安市法轮功学员近期被迫害情况简讯

陕西省西安市高陵区多名法轮功学员被骚扰迫害

2023 年 4 月 25 日上午，陕西省西安市高陵区马家湾派出所 4 名警察分别到高陵区龙凤园小区法轮功学员张芳、王秀琴、陈菊芳家中骚扰迫害。

2023 年 5 月 18 日，高陵区龙凤园社区一行 6 人，又到张芳家骚扰迫害。

2023 年 5 月 11 日、14 日，陕西省西安市高陵区泾渭镇不法人员分别到高陵区泾渭镇泾欣苑法轮功

学员薛应英、王永多、张会侠、赵桂芳等家中骚扰迫害。

公安高陵分局局长：

贾海军 13572006979，

高陵分局副局长：

康永锋 13759986666。

陕西省西安市法轮功学员肖芳莲、周凤仙被绑架

2023 年 7 月 5 日，西安市法轮功学员肖芳莲、周凤仙在肖芳莲家被西安市莲湖区派出所警察绑架，警察将两人的大法书籍抢劫，周凤仙当天回家，肖芳莲现被非法

关押在西安莲湖区看守所。详细情况有待进一步确认。请认识肖芳莲家人的人士，尽快通知其家人。

陕西西安市法轮功学员王锦云被“取保候审”迫害

西安市法轮功学员王锦云因发真相信，2023 年 4 月 18 日上午 10 点左右，山东青岛市公安局黄岛分局警察来西安，直接到王锦云家非法传唤、抄家，抄走她五十五本大法书及大法资料。现在，王锦云又被西安市碑林区红樱路派出所“取保候审”迫害。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇